

Határozat a doktori képzés nyelvvizsga-követelményeinek megváltoztatásáról

I. Törvényi keretek

A Magyar Közlöny 2022/209. számában megjelent az egyes felsőoktatással, szakképzéssel és felnőttképzéssel összefüggő törvények módosításáról 2022. évi LIX. törvény, amely a doktori képzés vonatkozásában az alábbiak szerint módosítja az Nftv-t.

1. Nftv. 40. § (6) bekezdés: "Doktori képzésre az vehető fel, aki a mesterképzésben szerzett fokozattal és szakképzettséggel, valamint a doktori iskola szabályzatában meghatározott, a tudományterület műveléséhez szükséges idegen nyelvismerettel rendelkezik."

2. Nftv. 53. § (5) bekezdés b) pont: A doktori fokozat megszerzésének feltétele "egy vagy több idegen nyelv a tudományterület műveléséhez szükséges ismeretének a doktori szabályzatban meghatározottak szerinti igazolása."

<https://njt.hu/jogszabaly/2011-204-00-00>

II. SZTE szabályozás

Dr. Mezei Péter, az SZTE Doktori Intézete igazgatójának 2023. február 10-én kelt módosító javaslata alapján ez a Szegedi Tudományegyetem Doktori Képzés és Doktori Fokozatszerzés Szabályzatát akként módosítja, miszerint

1. törli a doktori képzésre történő felvételnek immáron csupán a tudományterület műveléséhez szükséges idegen nyelvismerete elvart; a korábbi legalább közép C típusú nyelvvizsga követelményét, illetve

2. a doktori iskolák döntésére bizza, hogy kettő helyett egy vagy több idegen nyelv ismeretének igazolását írják elő a fokozatszerzési eljárás megindításának feltételeként.

III. Idegennyelvi bemeneti követelmények

Az SZTE BTK Irodalom és Kultúratudományi Doktori Iskolája a törvénymódosításhoz igazodva, illetve élve döntési jogával a következő határozatot hozza:

A Klasszikus magyar irodalom és kultúra, Modern magyar irodalom és kultúra, Régi magyar irodalom és kultúra, Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány (magyar nyelven) és Irodalomelmélet és vizuális kultúra programokba történő felvétel bemeneti követelménye egy idegennyelv igazolt ismerete (egyetemi diploma vagy B2 szintű általános nyelvi, komplex nyelvvizsga).

A Francia nyelvű irodalmak és kultúrák, Német nyelvű irodalmak és kultúrák, Olasz irodalom és kultúra és Orosz irodalom és kultúra programokba történő felvétel bemeneti

követelménye a program nyelvének igazolt ismerete (egyetemi diploma vagy B2 szintű általános nyelvi, komplex nyelvvizsga).

Az **Antik irodalmak és kultúrák és Neolatin irodalom és kultúra** programokba történő felvétel bemeneti követelménye a latin nyelv igazolt ismerete (egyetemi diploma vagy B2 szintű általános nyelvi, komplex nyelvvizsga).

Az **Angol nyelvű irodalmak és kultúrák és Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány (angol nyelven)** programba történő felvétel bemeneti követelménye a képzés nyelvének igazolt ismerete (mesterszakos diploma vagy B2 szintű komplex nyelvvizsga).

Táblázatos áttekintés

PROGRAM NEVE	NYELVI BEMENETI KÖVETELMÉNY
<ul style="list-style-type: none">• Klasszikus magyar irodalom és kultúra,• Modern magyar irodalom és kultúra,• Régi magyar irodalom és kultúra,• Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány (magyar nyelven),• Irodalomelmélet és vizuális kultúra	EGYETEMI DIPLOMA VAGY B2 SZINTŰ ÁLTALÁNOS NYELVI, KOMPLEX NYELVVIZSGA
<ul style="list-style-type: none">• Francia nyelvű irodalmak és kultúrák,• Német nyelvű irodalmak és kultúrák,• Olasz irodalom és kultúra• Orosz irodalom és kultúra	EGYETEMI DIPLOMA VAGY B2 SZINTŰ ÁLTALÁNOS NYELVI, KOMPLEX NYELVVIZSGA
<ul style="list-style-type: none">• Antik irodalmak és kultúrák és• Neolatin irodalom és kultúra	EGYETEMI DIPLOMA VAGY B2 SZINTŰ ÁLTALÁNOS NYELVI, KOMPLEX NYELVVIZSGA
<ul style="list-style-type: none">• Angol nyelvű irodalmak és kultúrák• Összehasonlító irodalom- és kultúratudomány (angol nyelven)	MESTERSZAKOS DIPLOMA VAGY B2 SZINTŰ KOMPLEX NYELVVIZSGA

IV. Idegennyelvi kimeneti követelmények

A fokozatszerzés kimeneti követelménye egy B2 szintű általános nyelvi, komplex nyelvvizsga.

Kelt: Szeged, 2023.03.13.